

特殊时期，他们这样履职

全国人大代表这个春天在行动

新华社记者

全国人大代表 光荣的称谓，意味着沉甸甸的责任。

2020年春天，为集中力量、全力以赴打赢新冠肺炎疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，十三届全国人大三次会议推迟召开。

特殊时期，全国人大代表们牢记人民重托，在抗击疫情、全力生产保供、决战脱贫攻坚一线履职担当，为决胜全面建成小康社会贡献奋进的力量。

奋力抗击疫情，守卫人民健康

在抗击疫情的一线，处处可见人大代表的身影。

武汉和湖北是疫情防控的重中之重，打好武汉保卫战、湖北保卫战事关全局。

我们近期开展的恢复期血浆采集，得到很多康复者的大力支持，有不少人，还不止一次捐献。全国人大代表、武汉血液中心主任王岚的言语里带着感动。

疫情发生以来，王岚带领同事们，紧急启动应急预案，细化采供血全流程安全防护，全力保障治疗病患时的血液供应。

在血液中心没有发生一例工作场所的感染。王岚说。

从2月29日起，她又多了一项新任务：前往火神山医院，成为医疗保障组的一员。火神山医院是专门用于救治新冠肺炎患者的定点医院，我和团队成员们要一起做好协调和保障工作，为医疗救治创造更好的条件。

全力以赴、坚守一线，人大代表挺身而出。

疫情袭来，全国人大代表、湖北省十堰市太和医院党委书记、院长罗杰临危受命，担任十堰市救治专家组组长。

参与协助定点救治医院筹备，组织专家小组开展病情会诊，第一时间选派医疗队对口支援第一定点医院开展病人救治。

不忘医者初心，坚守一线，靠前指挥，罗杰夜以继日地投入抗击疫情工作。他还主持制定了十堰市新冠肺炎分检预案、诊断、治疗、转诊的规范流程，采取系列举措降低危重症患者的病亡率。

当前，我们要按照防控工作的总体部署，全力做好新冠肺炎患者的救治工作，进一步加大诊治力度，争分夺秒抢救病人。罗杰说。

勇挑重担、彰显本色。祖国各地，无论是温暖的南国，还是北国的边疆，处处可见人大代表战“疫”的脚步。

2003年，全国人大代表、广州市第八人民医院感染病中心主任蔡卫平在抗疫一线感染SARS，在病榻上躺了整整一个月。17年后，他又站在了抗击新冠肺炎疫情的最前线。

协调医院各科分类收治患者、巡查病区、诊疗重症病患……作为广东省抗击新冠肺炎疫情专家组成员，蔡卫平还奔波于广东各大医院，参加危重病例的会诊、巡诊。

如何改善公共卫生应急管理体系，更

世界一些游览胜地摁下暂停键

新华社北京3月15日电 《参考消息》15日援引西班牙《世界报》网站报道刊发题为《全球文化活动被按下暂停键》文章。文章摘要如下：

新冠肺炎疫情袭来，埃菲尔铁塔、凡尔赛宫、卢浮宫、大都会、百老汇、迪士尼乐园等游览胜地因疫情蔓延而关闭。

法国的埃菲尔铁塔、凡尔赛宫和卢浮宫13日宣布关闭。埃菲尔铁塔管理方表示，在公共卫生情况允许的前提下，未来将设法尽快重新对外开放。

卢浮宫管理方表示响应政府号召关闭博物馆，同时还表示将向预购未来数天门票的游客退还票款。

在美国，昔日灯火通明的百老汇13日也熄了灯，正式宣布将关闭所有剧院，4月13日之前不会重新迎客。百老汇上次熄灯还是在2007年，当时一场大罢工导致剧院关闭了19天。

每年都会迎来大约700万人次游客的纽约大都会艺术博物馆也在13日宣布闭馆。

迪士尼也宣布将从本周末开始关闭位于佛罗里达州和加利福尼亚州的两座迪士尼乐园以及海外的巴黎迪士尼乐园，时间为一个月。

苹果公司暂时关闭大中华区以外零售店

新华社旧金山3月14日电(记者吴晓凌)美国苹果公司首席执行官蒂姆·库克14日在社交媒体上表示，苹果将暂时关闭大中华区以外所有零售店至3月27日，以阻止新冠肺炎疫情蔓延。

库克13日曾发表声明说，大中华

区苹果专卖店已重新开业。而苹果在大中华区以外的全球办事处将采取灵活办公方式，在条件允许时应远程办公，需要现场办公的人员应保持彼此间距离。另外，苹果全球开发者大会今年将以全新的在线形式举行。

库克2月接受福克斯商业新闻电视台采访时曾表示，苹果公司在中国的供应链非常重要，他很高兴看到中国的供应链已经恢复工作。苹果公司在中国的商店正陆续恢复营业，苹果手机工厂也正在复工。

撤销清算组终止清算公司继续存续经营公告

特此公告

张家界福鑫科技有限公司
2020年3月10日

黄龙洞投资股份有限公司股份登记补充公告

黄龙洞投资股份有限公司各股东：

因新型冠状病毒肺炎疫情防控工作仍未放松，黄龙洞投资股份有限公司经董事会授权，根据湖南省及张家界市相关疫情防控措施，决定将原定于2020年3月21日至2020年4月14日开展的股东现场确认工作，依法改为委托湖南省股权登记托管有限公司在其网络综合服务平台上开展股份确认(网络确权)。具体事项如下：

一、湖南省股权登记托管有限公司简介

湖南省股权登记托管有限公司是经湖南省人民政府批准，于2010年正式成立，注册资本1亿元，是我省唯一的非上市企业股权登记托管、股权融资和交易的综合金融服务一体化平台。是全国首批21家通过证监会审核备案的地方区域性股权市场运营机构之一。

二、黄龙洞投资股份有限公司股份集中托管的法律依据

黄龙洞投资股份有限公司根据《公司法》、《关于对非上市股份公司进行股权登记托管的通知》【湘金证办字(2008)65号】等相关法律法规的规定，决定依法将本公司股东股份登记

人民至上 生命至上

中部战区总医院全力救治新冠肺炎患者纪实

新华社记者 贾启龙 黎云

2020年伊始，一场突如其来的新冠肺炎疫情在江城武汉集中暴发。

危难关头，处在疫情中心地带的中部战区总医院，第一时间响应、第一时间出征、第一时间战斗，以高度的政治责任感感召援地方医院，全力投入疫情防控。

人民至上！生命至上！从临危受命那一刻起，中部战区总医院勇挑重担、不辱使命，在疫情防控阻击战中向祖国和人民交上了合格答卷。

把人民的生命安全举过头顶

疫情不期而至。

1月4日，呼吸科收治了一位咳嗽不止、浑身乏力的发热病人。因查不出病原体，患者被转至感染科后病情加重，出现呼吸窘迫症状。有着34年临床经验的传染病专家江晓静，果断对患者实施支气管镜检查，并将病人的灌洗液送到武汉市第三方检测机构。

结果显示：患者被冠状病毒感染。江晓静敏感地意识到，这可能是一种具有强烈传染性的新冠肺炎病毒。当天，她将这一特殊病例紧急上报当地疾控部门。

自此，中部战区总医院拉响了防控疫情的警报，快速启动疫情防控预案，成立了专家组、救治组和保障组，加紧筹划准备。

随着疫情的蔓延，越来越多的发热患者来院求诊。群众生命安全受到威胁的时候，军队医院应带头收治病人。中部战区总医院院长邢文荣说，疫情严峻之时，医院按二级防护标准开门诊治患者，高峰期每天接诊发热患者近600名。

1月中旬，疫情持续恶化。紧要关头，武汉市卫健委请求总医院派两支医疗队，分别增援武汉市肺科医院和武汉市第七医院。

为保证医疗质量，院里以呼吸、重症和感染3个科室为主，抽组62名医疗骨干支援两个地方医院。医院重症室主任邬明介绍。

1月下旬，疫情集中暴发。在关乎人民群众生命安全的大事上，我们军队医院要打头阵、挑重担。邢文荣介绍，仅3天时间，医院就按三区三通道防护要求，对整栋内科楼进行改造，并多方筹集医疗物资、培训医护人员，做好各项准备工作。

通过挖潜，医院先后开设了9个病区、1个重症ICU、2个发热门诊。截至3月12日，医院发热门诊量已达1.3万余人次，新冠肺炎专区累计收治患者816人，治愈出院684人。

科学高效 精准救治

作为中部战区总医院专家组组长，江晓静在参透《新冠肺炎诊疗指南》基础上，结合多年临床经验，编写了简明的《新冠肺炎诊疗方案》。

《新冠肺炎诊疗方案》将新冠肺炎患者对应的每个症前表现，以及用药标准都标注得一清二楚。

随着疫情的扩延，越来越多的医护人员将要参与救治。同时新冠肺炎患者病情变化快、救治窗口期短，急需医生快速对症治疗。江晓静说。

对于危重病人的救治，医院采取多学科专家合理编组、集体把脉的办法，确保一锤定音。

一位孕妇孕35周时，被确诊为新冠肺炎，双肺严重感染。医院组织呼吸、重症、妇科等十余个科室，制订了周全的救治方案。最终，母子平安，婴儿和医护人员均未被病毒感染。

救治中，医院大力推行重症患者量身定制的诊疗方案。新冠肺炎的重症和危重症患者，最怕缺氧。为此，医院对供氧设备进行改造以增加供氧量，经鼻高流量吸氧湿化治疗，帮助病人度过最危险的阶段。

他们还结合过去治疗非典、腺病毒的实践经验，开展中西医结合治疗，疗效明显。目前，二病区收治的66例确诊患者，经中西医结合治疗已有44人康复出院，无一人插管。

闪耀在医者身上的道德之光

当拭子缓缓插入患者鼻咽深处时，一阵剧烈咳嗽引起的飞沫，猛地喷向不足一尺远的护士长刘孟丽。

为了采集患者咽喉深处的痰液标本，我们经常要冒着被病毒感染的风险。刘孟丽和战友在重症监护室已坚守一个多月。

但她们更大的压力，是要确保患者生命无忧。

一名老年患者，在一天半时间内先后3次心跳骤停。医护人员每次都以最快速度冲向病房，将他从死神手中夺回来。

护士长吴丽媛，经常自己给老年患者熬粥。22日，70岁的老人王玉先在出院前专门为她唱了一首《为了谁》，以表谢意。

大疫面前，全院医护人员共同筑起一道牢不可破的抗疫长城。中部战区总医院政委卢海激动地说。

请记住这些身上闪耀着医者之光的英雄：

原疾控科主任靳桂明，已经66岁仍坚持每天工作十余小时。

57岁的江晓静，既参与发热门诊又负责病区救治，经常就在办公室打个盹。

护士长周守凤，提前给哺乳期的孩子断了奶，走上抗疫战场。

返家休假的护士舒纯、王欢，分别从江西宜丰和吉林四平出发，历尽周折赶赴抗疫一线。

白衣作战袍，悬壶定荆楚。中部战区总医院，这个以生命履行使命的光荣团队，必将在2020年中国军民合力抗击新冠病毒的史册上留下辉煌一笔。



3月14日，游人南京市江宁区谷里街道徐家院村观赏郁金香。

近日，南京市江宁区谷里街道徐家院村约60万株郁金香和近40亩油菜花盛开，美丽的乡村景色让人感受到浓浓的春天气息。

新华社记者 季春鹏 摄

新华社旧金山3月14日电(记者吴晓凌)美国苹果公司首席执行官蒂姆·库克14日在社交媒体上表示，苹果将暂时关闭大中华区以外所有零售店至3月27日，以阻止新冠肺炎疫情蔓延。

库克13日曾发表声明说，大中华

区苹果专卖店已重新开业。而苹果在大中华区以外的全球办事处将采取灵活办公方式，在条件允许时应远程办公，需要现场办公的人员应保持彼此间距离。另外，苹果全球开发者大会今年将以全新的在线形式举行。

库克2月接受福克斯商业新闻电视台采访时曾表示，苹果公司在中国的供应链非常重要，他很高兴看到中国的供应链已经恢复工作。苹果公司在中国的商店正陆续恢复营业，苹果手机工厂也正在复工。

托管至湖南省股权登记托管有限公司(湖南省内唯一的依法设立的从事股权登记托管的专业机构)股东股份应当登记造册，股份登记托管不会对股东的权利造成任何不利影响，并将提高股东依法行使股东权利的便利性。股权登记托管完成后，本公司股份将进行电子化股票管理，股东后续行使重要权利(包括但不限于股权转让过户、股东信息变更、股份质押、分红派息等)所涉及的各项手续都将由湖南省股权登记托管有限公司统一代理办理，因此，本次股权托管程序是保障各位股东正常行使股东权利的必要程序。

三、网络确权具体时间及操作步骤，另行通知。

未尽事宜，可通过办公室咨询股权登记托管事宜。

联系人：郭诗旎、樊嵘、彭冒烽

联系电话：0731-82250904, 0731-82250804。

特此公告！

黄龙洞投资股份有限公司

2020年3月14日